@ Bo3BeneHue B

CTeneHb.
Kyb nksagpat uncna
Gvé y 4




YcTHO

YnpocTutb BbipaxeHue: PelwunTtb ypaBHeHue:

0 25x + 15 X; 0 7x+2x =918;
0 12y - 3y; 0 5a-3a=222;
0 9k + 9k — 4k; 0 18y-13y-5=35
0 80c-35c-14c; FIpOBveprevnopﬂp,oK
0 8d+d-9d: AEeNCTBUN:
1 3 2 4
1 163 +37v+18v [ 508*609 —(22313+345):69

4 6 5 2 3 1
0 34*45 + 56- 78*356:56*4



CteneHb Yucna
Bb+5+5+5+5+5+5+5+5+5 =5°10
BeHeHeoeBHoeBHeh °h ehe e 5 -510

510

YuTaroT: «Nath B 4eCATOU CTeneHu»

H - OCHoBaHUe creneHu

10 - noka3anesib creneHu,
KOTOpPbIUA NOKA3LIBAET, CKOSIbKO MHOXUTeneu

6b110 8 NpousseaeHUU

B maTematunke nponsBegeHme ognHaKkoBbIX



3anucaTtb NpousseaeHue B BuAe cteneHu u
BLIYUCUTD.

Je3e3e3 =3* =81
5e55:-5" =125

Delele2e2e2 —2° =64



Ha3osuTe ocHoBaHWeE U nNokasaTenb
cteneHu

34: 53: 26: 61

Ecnu nokasatenb cteneHu paBeH 1, TO YTO 3TO 3HAYUT?
21=2; 31=3; 4!=4

TTepeaa cTteneHb NO6Oro Yucna pasHa 3TOMy uducny.



KBagpatr u Kyb6 yucna

a° u a’

BTtopaa u Tpetba cTeneHu uyucna umeror
ocobble Ha3BaHUA.

Bropyto cteneHb HA3bIBAIOT -
Keaapatom.

Keaapart umcna 2 paseH 4,
Keaapat umcna 3 paseH 9.
3anuck 2% untaroT: «[sa B KBGApPATE>.



A noyemy Takoe HassaHue - KBaapart?
Beab y Hac HUKakux reomeTpuyeckux uryp He
NOSBUNOCH.

durypa cenyac noaBuUTCSH, U
MMEHHO KBaapar.

PaccmoTpum KBagpaT Cco
CTOpOHOU 2 cM. Ero

I'IJ'IOLLI,aﬁEz}fa?EiH_él (KB.

CM)




PaccmoTpum WwaxmaTHyro AOCKY.
Y Hee 8 CTPOK (rOPpU3OHTanNen) n
8 cTonoLU OB (BepTUKanemn).
KneTkun aTon TabnuubI-00CKU
Ha3bIBAOT NONAMM.

Ckonbko y Hee nonen?

OTBeT siceH - 8*8 = 82 =64



TpeTbto cTeneHb HasbiearoT - Ky6.
3anuce 23 untaroT: «[ea B Kybe».

PaccmoTpum Ky0, pebpo KoToporo
NMEET ANNHY 2 CM, BUOHO, YTO OH
CITOXEH N3 BOCbMU KYOUKOB C
pebpom 1 cm.

Ho 8 kaK pa3 1 paBHO

Dele2=2°




A) 3annLLINTE BblIpa)XeHue C
NOMOLLIbO CUMBOJIOB CTEMEHU U
BbIYUCIINTE €ro 3Ha4YeHune:

1010010
6ebHeb6
o4 +E8eg

20202 +3e03

B) Bbiuncnute: 112; 9°; 341: 132:43,



B) Bonpocti:
* Umo Ha3bieaemcs 8038e0eHUEM 8
cmerieHb?

* Ha npumepe nosicHume, Kkakoe 4ucrio
Ha3bleaemcs cmerneHb, OCHoOB8aHUEM
cmerieHu, rnokKkalsamesiem cmerieHu?

» [aHo yducno. Yemy pasHa e20 riepeas
cmereHb?

{Umo makoe keadOpam OaHHO20 Yucra ?Kyb
0aHHO20 4ucrna?

LaH Kyb6 co cmopoHou a cm (a —
HamypaJsibHoe 4Yucrio). 13 ckornbKux Kybukoe
c pebpoM 1 CM OH CIIOXKEH?

BepHO 11U paseHCMB0 153 _15¢15 o 5






